



Окончено следствие

Следователями Пролетарского межрайонного следственного отдела окончено предварительное расследование уголовных дел по особо тяжким преступлениям. 28.04.2009 следователю указанного отдела окончено предварительное расследование уголовного дела по факту убийства гражданина М.

В ходе предварительного расследования установлено: 07.03.2009 в вечернее время в квартире, расположенной в пос. Коммунар Лямбирского района республики между Александром Г., 1987 года рождения, и Сергеем М., 1988 года рождения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений произошла ссора. В ходе ссоры, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ранее судимый Александр Г. нанес удар ножом Сергею М. в область грудной клетки. От полученного телесного повреждения мужчина скончался на месте.

14.04.2009 следователем окончено предварительное расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью гражданке М., 1931 года рождения, повлекшей по неосторожности ее смерть.

13.02.2009 в дневное время в с. Черемешево Лямбирского района двое обвиняемых ранее неоднократно судимых: дочь потерпевшей, 1974 года рождения, и ее сожитель, 1959 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры стали наносить потерпевшей множественные удары костылями по различным частям тела, причинив ей тем самым тяжкий вред здоровью, повлекший смерть.

В настоящее время прокурором Лямбирского района утверждены обвинительные заключения и уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/621196>